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Čaj za dve 

 

Režija: Sabina Erjavec 

Jasmina Rudolf – Rozi Wolf Pečjak Šepetalka:  Karmen Kržan,                            
             Alenka Kulovec          Angela Bračko – Vesna Pirc 

direktorica Marjana – Karmen Turk Luč: Primož Zore 

Janko Gregorič – Robert Kren Avtor glasbe: Robert Kren 

sin Ivek – Marko Rudolf                                                     Aranžmaji: Borut Turk 

župnik – Borut Kulovec  Besedila: Rafaela Novak Kren 

medicinska sestra – Katarina Petan  

varovanka doma – Alenka Kulovec  

 
Glasbeniki: Ana Markelj – vokal,  Jernej Fabijan – klaviature,  Janez Dular – kitara, Aleksandra 
Pavlič – flavta, Jakob Saje – klarinet, Brina Kren – saksofon, Klemen Juršič – čelo, kontrabas, Nejc 
Lukan – tolkala 

 
 
 



 
 
 
 
 

Povabilo na čaj 
 

»Življenje je ustvarjanje. Je umetnost. Je darovanje!« so besede 
upokojene dramske igralke Jasmine Rudolf. Takšno naj bi bilo 
življenje v vseh obdobjih bivanja. Polnost v občutkih in čustvih, v 
predajanju in sprejemanju. Občutenja in čustva so  lahko  enako 
močna, enako pristna, enako prisotna tudi v tretjem življenjskem 
obdobju. Bogastvo naših notranjih pokrajin je namreč v zreli dobi 
življenja neizmerno.  

Ni toliko pomembno, ali se življenje odvija na velikem ali 
majhnem odru, temveč to, ali imamo ob sebi nekoga, s katerim 
delimo občutke radosti, veselja, strahu, žalosti... To v predstavi 
spoznata tudi glavni junakinji, dramska igralka Jasmina Rudolf in 
kmetica Angela Bračko, ki preživljata svoje dni v domu starejših 
občanov.   

»Vedela je, kako sta živeli sveta Ivana in Medeja, sama pa ni 
znala živeti, drugače ne bi bila tako sama,« izreče Angela Bračko. 
Velike besede malega človeka, ki pozna preprostost življenja, to pa se 
ne odvija pod žarometi, ampak predvsem takrat, ko ti ugasnejo. 
Jasmina Rudolf pod žarometi ni imela časa za ljubezen, še več, pravi, 
da tiste igralke, ki najdejo ljubezen, ne igrajo več dobro, dobre so 
tiste, ki ljubezen iščejo. Ona je vedno iskala. Ljubezen pa je našla 
takrat, ko je ni več pričakovala… 

Pitje čaja je obred, obredi pa so v našem življenju nujni, so vezivo 
v vsakdanjiku, naša varnost, zatočišče. Ob pitju čaja si lahko povemo 
vse skrivnosti…  
 
Še danes tudi VI povabite koga na čaj!  
 


